



Predsednik Udruženja za promociju društvene odgovornosti, Aleksandar Savanović, naš kolega novinar i publicista, održao je inspirativan govor na završnoj manifestaciji projekta Učim+Znam=Vredim, priređen u zgradi Pokrajinske vlade u subotu 22. decembra 2018. godine, koji prenosimo u celosti:

„Dragi đaci, uvažene dame i gospodo, pre četiri godine kada smo pokrenuli projekat Učim+Znam=Vredim, cilj nam je bio da pokažemo da u svakoj lokalnoj sredini postoji mnogo pozitivnih primera. Zabrinuti za budućnost svoje dece i svoje zemlje grupa entuzijasta u saradnji sa školama, pokrajinskom administracijom i Gradom Novim Sadom pokrenula je ovu bilbord kampanju koja je, verovatno, za mnoge bila zbunjujuća, jer nasmejana lica dece na bilbordima nisu najavljujivala nikakvu novu izbornu kampanju, nisu reklamirala robu, već su reklamirala pamet, talenat, sposobnost i uspeh. I to ne tuđ, već svoj.

Da, reklamirala su nešto što je prava i istinska vrednost, ne samo njih, njihovih porodica i škola iz kojih dolaze, već je to vrednost na kojoj treba da počiva ova zemlja. Na znanju, obrazovanju, talentu. Od 14 bilborda 2015. godine stigli smo do 37 bilborda samo u Novom Sadu. Od jednog broja škola koje su sa podozrenjem gledale na ovakav vid promocije znanja u početku, došli smo do situacije da smo samo u našem glavnom gradu imali 100 prijava iz novosadskih osnovnih i srednjih škola na naš konkurs. A radi se o đacima koji su postizali najveće uspehe na republičkim i međunarodnim takmičenjima. Takvim bogatstvom koje imamo, zaista se vredi podičiti. Na žalost, nismo sve prijavljene đake mogli i predstaviti na bilbordima pa je naš stručni žiri zaista bio pred velikim zadatkom, jer teško je izabrati najbolje od najboljih kada svi zaslužuju da se nađu na bilbordima.

I kada za nekoliko dana se malo vreme popravi i budu zalepljeni i bilbordi u Beočinu, moći ćemo da sa zadovoljstvom kontaktujemo da je u ovoj godini na bilbordima u sedam lokalnih samouprava promovisano 250 učenica i učenika. Kakvo je to bogatstvo!

Hvala svim sponzorima i donatorima, Pokrajinskoj vladi i lokalnim samoupravama, kao i brojnim pojedincima bez kojih ovog projekta ne bi bilo. Svaka godina za nas je nova s novim izazovima i poteškoćama, ali nas ove završne manifestacije svaki put utvrde u veri da se vredi boriti za prave vrednosti.

Plodovi ove kampanje daju svoje rezultate, a broj mališana, ali i onih starijih koji znanjem i talentom nižu uspehe na brojnim takmičenjima sve je veći. Nije sramota biti pametan i talentovan, nije sramota biti uspešan, mada su godine i decenije trovanja javnog prostora govorom mržnje, agresijom, nemoralom, razvratom i promovisanjem osoba koje ne zaslužuju ni sekund medijske pažnje, učinile da se pamet, znanje i talenat povuku u ilegalu medijskog prostora.

I dok se i dalje medijski prostor truje nekim čudnim svetom rijaliti prostora, dok pokušavamo da sebi i drugim definišemo pojmove “starleta” i “rijaliti zvezda”, vi mladi ljudi koji danas stojite ovde, vi pokazujete da ova naša zemlja ima i jedno lepše i pametnije lice od onoga koje nam se uporno nameće. Iako iza sebe imaju moćnu medijsku i finansijsku mašineriju, sa ove govornice, odgovorno poručujem - nas je više! I ova puna dvorana svedoči tome.



